#5R :1/2,500

. 283.3

¢

]
(4
(3]
i e
i
(g
Ty
28
5.9
4.1
5.4
<
= 3 0 50 100 m
?
O 1/2 500
h 3

2

/
wW=E)=E
/

»

BRERDERE | 2ENMOHE
HIBFEES  [132321A661119007
HAT HHEE
FriE#h RREMILEBTRAR

B E X

#5R :1/50,000

- IENERIERRE (HPIERAES) —
B ENIZ kB 1 HY100kN/ ME R X 5K I8k
7| #mEs Bz AR
[ ] zhusors

1B R R i (F FR<
TEFEDNHOREESDRT

[TRFEDHDODRESS—ERIZE

X TERFDHDORES KR TRRESNDIHRIEE, EHE GHEMB) Z/MHEMTEEAALEZLOTY,
Z0=&H. ABITRS L TV B RIEDFEFIEMATIE, AFIOHE & RRBMEN—BLEVEENHY FT,
Bl1) BHICLDHOEHEEA 100.01 kKN/mi DIFE, MIEAEAICLY 100.0 ERRFENEFTA, EBRIE100 kN/m%
BATWDRH, BEICKSNHI00kN/MEBADRE ISRELET,
Bl2) HESOHEMEN 3. 00mDIHFE, MIEAEAIZELY 3.0 ERTFENFTHA, BRIE ImEBI TS0,
MEEEH ImEBR DR (CHHLET,

ERE



TEFONODREE—E

EFE35)) BARRDIELE |(AERHOHRE
£ * N == =
1. -F“Ea)%"“@ﬁfmiﬁw{mﬁﬁ'“w'Zﬁ\ HBEAEES  [132321A661119007
DR ELOERA éﬂf:ziﬁf‘qo)ﬂifﬂ_éﬂ?bfb B N e — —
(A) BBk B N HM00KN/ M B2 DR DBED 51 DRAMEKN/ 1) (E) B MImERZ DRI DHERED H DBAIBERN/ 1) 2 IBXNERARURENI-SHIREZAT S lilk il
= z mMziBEZ 5K RAEKN/mM =M3MEB R HK 5 ERARIBKN/m EHEES ZHi=L U S Hm7 = s 3 R
(B) WA LHRENI BT SBEOLEEDBESMm) () DA LHREN(AERT 5580 LEE DBEm) B T R T % 3 h I AR AT 5L R IR
(C) BENI L5 H15M100kN/m LR DRILDFEEND 1 DB ATEKN/ ) (G) HRERE A ImLL T D XKD HEFED 1 DB ABKN/m) B=/dla T &I ix R L= IR BEPTI-IRAL
(D) C)NLZEEYIERTIBENDTREENEE(m) (H) Q)P LZEEYIERTIEANTREDEE(m) DRERERAENSEETHIENTESD,
HETHITEDEIREEDHDOAES SIEMMADTREDHDAES
RAES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) 154.5 1.0 100.0 1.0 17.9 3.6 15.1 3.0 154.5 1.0 96.7 1.0 17.9 3.6 15.1 3.0
(2) 146.0 1.0 100.0 1.0 - - 15.1 3.0 146.0 1.0 954 1.0 - - 15.1 3.0
( 3) 154.9 1.0 99.7 1.0 17.9 3.6 15.1 3.0 154.9 1.0 99.7 1.0 17.9 3.6 15.0 3.0
( 4) 142.1 1.0 99.6 1.0 - - 14.9 3.0 142.1 1.0 99.9 1.0 - - 14.9 30
2/ 2 &R R

1)
#l2)

BRI LD NDEEMEA 100.01 kN/mi DIFE. WERAAICKY 100.0 ERRTENFETH, EEEX100 kN/ni%E
BATWAH, [BEICKLDNMI00N/MEBZHRE] CHRELET,
HEEOHEMED 3.0ImDIFE, MIBAEAICEY 3.0 ERRINFETH, ERE ImEBR TS,

TN ImEBADRE THELET,




